
В Красноярске руководство ООО «ПМК Сибири» подозревается в невыплате заработной платы работникам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы в размере ниже установленного ФЗ МРОТ).

По версии следствия, в период с февраля по май 2019 двое сотрудников ООО «ПМК Сибири» обратились с заявлением о частичной невыплате им зарплаты в общей сумме около 270 тысяч рублей. При этом руководство ООО осуществляло частичную выплату заработной платы ниже установленного законом минимального оплаты труда. Опрошенный руководитель предприятия пояснил, что он принимает меры к погашению задолженности по выплате зарплаты работника.

В настоящее время назначена судебная бухгалтерская экспертиза, изучается финансовая документация. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июля 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1373348>